

水洒笔记本电脑上导致无法开机

“苹果”换主板比买新机还贵

本报96706热线消息(见习记者 刘帅)“维修费用竟比购机价高。”最近市民卢先生不慎碰倒水杯,将水洒在新购的苹果笔记本电脑上,导致电脑不能开机,需更换主板。但令卢先生想不到的是,“更换主板所需费用9000元,超出购机价1000多元。”

更换主板费用在8100元左右,济南另外一家维修点9000多元,而当时我购机价格不到8000元。”卢先生说。

对此,卢先生颇为愤慨地告诉记者,“责任我确实有,但维修点为何能修不给修,反而要换主板?为何更换主板费用竟比购机价格高?这让人搞不懂!”

28日下午记者赶到齐鲁国际大厦苹果维修点,技术人员常先生告诉记者,更换主板价格之所以这么高,可能因为苹果主板进货难,“再者价格这么高,我们自己也很难理解”。他告诉记者,现在更换主板在9000元左右。

常先生随后将维修时所拍照片展示给记者,“主板进水,部分零件烧坏碳化,位置达十处之多。另外电池、光驱下面有水渍。主板已完全报废,虽然我们授权维修点,但我们的技术支持还无法对该主板进行维修。”常先生解释。

下午6点左右,记者致电苹果客服,客服则对记者解释,“客服一般只提供软件支持,硬件价格由维修点定。但齐鲁国际大厦维修点在价格方面不存在欺诈行为。”

6月28日,市民卢先生告诉记者,他6月1日在赛博电子市场购买了型号为Mac313的苹果笔记本电脑。但就在6月25日,他不小心将半杯凉开水打翻,水流至电脑里,造成电脑无法开机。“购买不到一个月,肯定在维修期内,但故障因我个人造成,费用确实应由我承担。”

“通过拨打苹果电脑全国客服热线电话,我找到了位于齐鲁国际大厦一楼的coodoo苹果维修点,但维修点技术人员常先生告诉我,需要更换主板,但费用较高,具体多少他当时未详说。”卢先生告诉记者,常先生还私下建议他找技术高人帮忙修理,“没有必要更换主板。”

“后来我又拨打了苹果客服电话,工作人员答复齐鲁国际大厦修理点



交警正在验酒。 交警供图

酒驾抬头,一路口两小时连查6起

本报96706热线消息(记者 王若松)端午过后酒驾有抬头迹象,27日晚,历城交警大队在辖区路口设岗夜查,短短两个小时便有6名司机落网。

27日晚上7点,历城交警大队临港中队民警在辖区城乡接合部王舍人坝王路口深入开展酒驾整治集中行动,逐车检查重点查处,包括二

轮、三轮在内的摩托车均未漏查,结果仍有不少司机心存侥幸铤而走险被交警查获。

晚7点20分左右,一辆车牌号为鲁A93**K的小轿车缓缓驶来,被交警拦下检查后,司机呼气酒精含量43mg/100ml,属酒后驾驶。十多分钟后,王舍人镇的李某驾驶小轿车形迹可疑,交警随

即上前检查发现李某果真为酒驾,呼气酒精含量为76mg/100ml。

连续两名司机落网后,晚7点40分左右,又有2名司机在该路口被查,呼气酒精含量分别为21mg/100ml和32mg/100ml。据交警介绍,这4名司机均是中午饮酒后,存在侥幸心理,感觉一下午的时间酒劲已经下去了,便大着胆子

开车上路,没想到还是被交警抓了个正着,纷纷后悔不已。

除四轮机动车外,交警在此次检查中还进行了对二轮、三轮摩托车酒后驾驶的严查,当晚共查获酒后驾驶二轮摩托车2人。此外,还有3位被查处者同样也是中午喝了酒,但因其呼气检测没有达到酒后驾驶的数值,被民警批评教育后放行。

据相关统计资料显示,早泄、阳萎、勃起障碍、阴茎勃起痛、男性不育等多数男科疾病基本上都是由包皮过长、包茎引起。男科专家指出,包皮过长、包茎不仅影响美观,而且容易导致细菌滋生,引发各种炎症。因此,包皮过长、包茎患者应及时进行包皮环切术。包皮环切术是一种微创手术,手术时间短,痛苦小,恢复快。包皮环切术不仅可以解决包皮过长、包茎问题,还可以预防各种男科疾病的发生。包皮环切术已经成为男科手术中的一项常规手术。包皮环切术的适应症包括包皮过长、包茎、包皮龟头炎、包皮嵌顿、包皮囊肿等。包皮环切术的禁忌症包括急性炎症、糖尿病、凝血功能障碍等。包皮环切术的手术方法有多种,包括传统手术、激光手术、电凝手术等。包皮环切术的手术费用一般在几百元至几千元不等。包皮环切术的手术风险较低,术后恢复较快。包皮环切术的手术效果明显,可以有效解决包皮过长、包茎问题,提高生活质量。包皮环切术的手术适应症包括包皮过长、包茎、包皮龟头炎、包皮嵌顿、包皮囊肿等。包皮环切术的禁忌症包括急性炎症、糖尿病、凝血功能障碍等。包皮环切术的手术方法有多种,包括传统手术、激光手术、电凝手术等。包皮环切术的手术费用一般在几百元至几千元不等。包皮环切术的手术风险较低,术后恢复较快。包皮环切术的手术效果明显,可以有效解决包皮过长、包茎问题,提高生活质量。

省内首家不开刀祛包皮技术亮相济南 包皮手术从微创走向无创

都是“包皮”惹的祸

日前,山东国济泌尿专科医院门诊大厅里来了一位特殊的患者。据了解,该患者叫张强,淄博人,因为包皮过长,出现了夫妻性生活质量不高、妻子发生妇科炎症等现象,给身心带来巨大的伤害。从媒体上得知山东国济泌尿专科医院只需十几分钟就可以轻松去除男人包袱,便来到了该院。经过检查,泌尿外科主任发现张强在非勃起状态下包皮覆盖龟头,只有用手将包皮上翻或当阴茎充分勃起,阴茎头和尿道口才能露出。针对张强的病情,科主任建议他实施了最先进的国济Painless“吻合”微创包皮整形术治疗。听到该手术是微创手术、不需要开刀,张强表示惊讶,自己从以前听说过不用开刀就能割包皮,真的要让人感觉医学发展的神奇力量。之后,张强做了该手术。相关情况,敬请关注后续报道。

国济Painless吻合微创包皮整形术 包皮手术大家都不陌生,但

是不知大家是否听说过不用开刀就能去除多余包皮的手术方法?近期我们采访了山东国济泌尿专科医院,对泌尿外科专家进行了这方面的专访。据了解,他们家早就有了这项技术“吻合”微创包皮整形术,据说是不开刀

“不开刀”“无痛”“无需缝合”

编者:包皮手术从古至今一直以来的手术方法,都要求开刀切除的。你们医院所开发的国济Painless“吻合”无痛包皮整形术真的是无需开刀就可以解决包皮过长的问题吗?

国济专家:社会在进步,科学在发展,老一代手术方案还在用,如:普通手术刀切割术,韩式无痛苦包皮环切术等,但是为了给患者提供一套更安全,更快捷的手术方案,我们也在不断地研发和改进,在成功引进了德国当今最先进的微创包皮整形技术之后,结合我们现有技术进行改良,我们推出了适合中国男性阴茎尺度的国济Painless“吻合”微创无痛苦包皮整形术,

微创的实践证明我们的手术是成功的。真正地超越了之前那些以开刀为主的手术方法,成功进入包皮手术“不开刀”行列!因而广受患者的好评。

编者:您说的我还是不明白,如果不开刀怎么把多余的包皮去除呢?您能举个例子吗?谢谢!

国济专家:国济Painless“吻合”微创无痛苦包皮整形术是泌尿外科手术学的一大飞跃。将繁复复杂的包皮环切术变得简单方便、快捷安全,同时解决了利用包皮环切术时卡压包皮造成的包皮水肿和疼痛两个难题,使性功能增强,能不同程度地解决早泄、举而不坚等问题,可预防男性尿道炎、龟头炎及感染,同时可避免交叉感染,预防妇科炎症,加快了组织修复功能的恢复。为复杂的手术和新手术提供了必要的有利条件,使一些在通常条件下不能实施的手术得以快速简单顺利地实施一次性的同步完成,生活不受影响。

编者:哦,听您这样一讲我大概知道怎么个原理了,但是实

质性的东西我还是没有弄得很明白,毕竟我不是专业人士嘛。

国济专家:这个当然的,你无法全部理解清楚也是正常的,如果理解得清楚明白,你可以参观一次我们的现场手术。不过这个要争取患者的同意哦。毕竟这方面属于私密整形,我们是为患者严格保密的。

编者:谢谢,能有参观的机会那当然荣幸之至了。不过现在您能先大概地讲一下这个手术的特点和优越性吗?

国济专家:说到国济Painless“吻合”包皮整形术的特点,大致分以下六点:

1.手术时间短:“Painless 吻合”包皮整形术使用特殊的局部麻醉技术,只需少量麻醉剂便可令患者在术中、术后都不会感觉到痛。因为它很快就结束。

2.安全保障:“Painless 吻合”包皮整形术不会伤及到阴茎海绵体和系带,因为不开刀手术安全系数很高,避免了以往电刀、激光所造成的邻近组织灼伤,同时避免损伤精索。

3.不留疤痕:无需开刀,术中无需缝合伤口,所以术后外观

自然大方,没有手术痕迹。几乎不留任何疤痕。

4.不妨碍洗澡:不开刀,没有开放性组织损伤,不出血,所以患者往往在手术当晚即可洗澡,相对于其他一般需要10天左右才可洗澡的包皮手术,“Painless吻合”更胜一筹。即使是炎热的夏季也照样可以手术。

5.手术时间简短迅速:“Painless吻合”包皮整形术不但安全而且又省时,相对于其他包皮手术,手术操作时间更为短暂,通常在5-8分钟内即可完成,让患者在不知不觉中轻松解除包皮烦恼。这点来看更是适合那些工作繁忙的商业人士。

6.术后更省心:手术当开始到结束几乎是微创性的,不影响正常工作,真所谓“省时又省心”!

山东国济泌尿专科医院

电话:0531-82726666 网址:www.82726666.com 地址:济南市经二路149号(大观园商场南内向西50米)